

神舟八号今晚7点回到地球

天宫一号将于明年与“神九”、“神十”在太空相会

中国载人航天工程新闻发言人16日宣布,根据天宫一号/神舟八号交会对接任务总指挥部会议决定,神舟八号飞船返回舱将于17日19时许返回地面。

据悉,16日神八与天宫一号“说再见”,于17日独自返回地球,今后一段时间里,天宫一号将独自等待与“神九”、“神十”相约,时间定于明年。

15日,记者从北京航天飞行控制中心获悉,当天16时59分,天宫一号神舟八号组合体进行了姿态调整,使其从二次对接的状态转体180度进入正常飞行姿态,为神八撤离返回作准备。

据了解,组合体在北京飞控中心指挥下,天宫一号上的两个490牛轨控发动机点火,开机15秒钟,顺利达到预定轨道。这是天宫一号神舟八号组合体进行的第二次轨道维持。北京航天飞行控制中心轨道专家唐歌实介绍,这次轨道维持目的是为神舟八号飞船准确返回作准备。神八撤离天宫后,北京飞控中心还将对神八实施一次轨道维持,确保神八返回时,运行轨迹准确经过着陆场的同时,飞船返回制动时的轨道高度保持在343公里。

释疑

神八为何不立即返回地球?

北京航天飞控中心副总工程师李剑表示,二次交会对接时,对组合体姿态进行了一次调整,天宫对接口向后,飞船是正飞状态去对接的。

“二次对接完成以后,要重新恢复组合体正常运行姿态,所以要对组合体姿态调整180度,天宫在后正飞,神八在前倒飞。”李剑说。他说,要选择一个合适调整的时间,地面上要连续监视,注入程控指令,按照指令完成调整的动作。

李剑还说,神八与天宫分离后不是立即返回,而是计划撤离后一天返回,主要是在程序设计上为返回前轨道的偏差留有调整余地。

返回程序的准备也需要一定时间,还要考虑着陆场气象条件等很多因素。因此,要做好全面准备后再以最好时机返回。

据新华社、《新京报》

速览中国

环保部:拟将PM2.5值纳入空气质量评价

中国环境保护部相关负责人16日通报说,《环境空气质量标准》于16日起开始向全社会第二次公开征求意见。二次征求意见稿的最大调整是将PM2.5、臭氧(8小时浓度)纳入常规空气质量评价,并收紧了PM10、氮氧化物等标准限值。

今年入秋以来,北京等城市接连出现雾霾天气。而美国使馆和北京市环保局关于监测数据谁更准确的辩论更是让“PM2.5”这个专有名词迅速“走红”。

PM2.5指直径小于等于2.5微米的颗粒物,是造成雾霾天气的“元凶”之一。其负载大量有害物质穿过鼻腔中的鼻纤毛,直接进入肺部,甚至渗进血液,严重危害人体健康。

上述负责人表示,近年来,随着以煤炭为主的能源消耗大幅攀升,机动车保有量急剧增加,现行的《环境空气质量标准》已不能完全适应空气质量管理要求。

据《京华时报》

昆明警方侦破贩枪案 缴获枪支近7000支



近日,昆铁警方从一起车站查获的非法运输枪支案件入手,顺线追踪、多警种协作、跨区域作战,经过近3个月的缜密侦查,成功侦破“3·24”系列贩卖枪支案,抓获犯罪嫌疑人84人,缴获枪支1612支(经鉴定具有杀伤力)、仿真枪5378支,摧毁了一个利用网络、物流公司集“供、运、销”于一体的贩枪团伙。

本报综合报道

公安部摧毁跨国卖淫团伙,从安哥拉救回19人

记者15日从公安部获悉,近日,公安部指挥吉林公安机关联合安哥拉警方,成功摧毁一特大拐骗中国妇女至安哥拉强迫卖淫的犯罪团伙,19名受害妇女被成功解救回国。孙英豪、徐娟等11名犯罪嫌疑人被我国警方从安哥拉押解回国,该团伙国内的5名犯罪嫌疑人也悉数落网。

综合新华社等

陕西商南安监局副局长被捕,从其家中搜出枪

近日,陕西省商南县群众爆料,称检察院在接到举报后在商南县安监局副局长、党支部书记叶某某家中查出大量现金以及一支枪,叶某某已被检察机关带走。据一名知情人透露,叶某某被检察机关带走,可能与其在乡镇任职时的一些经济问题被举报有关。15日,商南县一名熟知此案的政府官员透露说:“他从湘河镇调至安监局后不到一年就出了问题,也就是在2011年7月被人举报的,接到举报后检察机关迅速介入,从其家中查获大量现金以及一支枪。办案人员随后将有关案情逐级上报后,其因涉嫌经济问题被依法批准逮捕。”

据《西安晚报》

地沟油流入深圳政府机关食堂

深圳市打击“地沟油”犯罪成下阶段重点

记者15日获悉,全国“打四黑除四害”行动以来,深圳市共破获各类案件1187起,但在打击“地沟油”犯罪方面,还任重道远。深圳市公安机关在工作中发现,“地沟油”甚至已流入该市某些政府机关的饭堂。

缴获半成品“地沟油”20吨

据介绍,“打四黑除四害”是指从今年8月起,针对群众反映强烈的社会治安问题,公安部集中开展的专项行动,包括严厉打击整治制售假冒伪劣食品药品的“黑作坊”、制售假劣生产生活资料的“黑工厂”、收赃销赃的“黑市场”和涉黄涉赌涉毒的“黑窝点”。

根据广东省和深圳市情况,在打击“四黑四害”基础上,深圳市还增加了打击“地沟油”职能。

记者在会上了解到,行动开展以来,共破获各类案件1187起。其中福田“9·15”特大制贩“地沟油”案件,缴获半成品“地沟油”20吨。

公安部指出,全国公安机关已查处的涉案企业生产能力总和,不足专家测算“地沟油”投入食品油市场总量的十分之一,这充分说明“地沟油”犯罪还有很大的打击空间。

“地沟油”流入政府机关饭堂

据与会负责人介绍,深圳市餐饮业较为发达,各种菜系,各种餐馆琳琅满目,随处可见。加之深圳市正规餐厨垃圾回收企业,目前仅存一家,且处于整改状态。

这就表明深圳市绝大部分“地沟油”都流向了私人回收市场,在利益的驱使下,这些“地沟油”的最终用途可想而知。公安机关在工作中发现,“地沟油”甚至已流入某些政府机关的饭堂。

接下来,深圳市将切实落实工作制度和部门责任,全方位抓好食品安全各环节的监督、检查措施,特别是对“地沟油”等有毒有害食品犯罪,被其他地区侦破发现或在侦查过程中发现监管问题的,将严格实施倒查,追究各环节的责任。

据《深圳商报》



医院强制医生用即将过期抗生素

“由于快到期,经医院院务会决定,分发各科室” 事发云南师宗,该医院院长上周已被免职

近日,云南师宗县人民医院被曝强制各科室使用快到期的抗生素,并规定“未按规定使用完者将扣除当月绩效奖金”。11月15日,师宗县卫生局工作人员称,师宗县人民医院院长上周已被免职。



【事件】抗生素快到期,快点用完

近日,一张内容显示为由“师宗县人民医院医务科药师会”发布通知的图片在不少论坛、微博中流传。该通知显示,云南省师宗县人民医院强制各科室将“快要到期”的“头孢硫脒针3460支、头孢地嗪2400支”在近一个半月的时间内用完,“未按规定使用完者,缺多少扣出(除)当月绩效等金额多少”。

图片显示,这份通知的发布日期是2011年6月13日,落款盖有“师宗县人民医院”的公章。据通知显示,分配给各科室的“头孢硫脒针3460支、头孢地嗪针2400支”,医院已支付药费,“由于快到期,长期积压在库房,经医院院务会决定,分发各科室进行使用”。

该通知还规定:“各科室必须认真遵照执行,此药不列入药比计算……请各科室主任负责实施,科主任为第一责任人,7月底前使用完毕。”

【解释】是避免给医院造成损失

这份通知是否属实呢?15日下午,记者致电师宗县人民医院办公室,一位李姓的女工作人员称:“这个事情我们医院已经处理好了。”当记者提出要采访处理此事的相关负责人时,这位工作人员称,“我是新来的,领导都不在”,并拒绝向记者提供相关负责人的电话。

值得注意的是,师宗县人民医院办公室主任也姓李。李主任先前在接受记者采访时称,“医院确实发过一份通知”,并称:“管理人员管理库房时存在一定失误,放在角落里忘了,发现后才用的。另外我们是公立医院,这么做也是避免给医院造成损失。”

据了解,头孢硫脒和头孢地嗪是两种抗生素,基本上都是给重症感染病人或者手术后的病人用的。但医院给各科室下发的通知中明确规定,“未按规定使用完者,缺多少扣出(除)当月绩效等金额多少”,如此规定会不会导致医生多开或给本不需要的病人开抗生素呢?对此,师宗县人民医院办公室没有予以回应。

通知

临床各科室:

现医院库存头孢硫脒针 3460支,头孢地嗪针 2400支,医院已支付药费,由于快到期,长期积压在库房,经医院院务会,院务会决定,分发各科室进行使用,各科室,必须认真遵照执行,此药不列入药比计算,未按规定使用完者,缺多少扣出当月绩效等金额多少。具体分配如下:

| | 头孢地嗪 | 头孢硫脒 |
|-----|---------|---------|
| 内一科 | 225 | 325 |
| 内二科 | 225 | 325 |
| 内三科 | 225 | 325 |
| 内四科 | 225 | 325 |
| 内五科 | 250 | 350 |
| 急诊科 | 150 | 160 |
| 五官科 | 150 | 150 |
| 外一科 | 350 | 550 |
| 外二科 | 350 | 550 |
| 妇产科 | 200 | 300 |
| 疼痛科 | 50 | 100 |
| 合计 | 2400(支) | 3460(支) |

请各科室主任负责实施,科主任为第一责任人,7月底前使用完毕。

师宗县人民医院医务科药师会
二〇一一年六月十三日

【举报】一盒药回扣高达30元

此外,举报者还发帖称:“师宗县人民医院在2009年一次进头孢地嗪药量达100万元,头孢硫脒的单价为63.9元,回扣是20元;头孢地嗪为33.8元,回扣是10元;这些药品的回扣都进了相关领导的腰包。”

对此,该院办公室回应称,医院确实在2009年进过一批抗生素,但是进药量价值约30万元,没有发帖人说的100万元之多,并坚决否认了回扣一事。

15日下午,记者致电师宗县卫生局,该局办公室的一位工作人员称,针对此事师宗县卫生局已成立了专门的督查组,师宗县人民医院院长上周已被免职,并且师宗县纪委等相关部门也正在调查此事,等调查结果出来后及时向媒体通报。

据《中国青年报》